FLUMINALIS BV. Privacy Policy / Terms of Use

FLUMINALIS CHURCH INTERIORS BV . has created this privacy policy in order to demonstrate our firm commitment to privacy. The following discloses the information gathering and dissemination practices for this Website: www.fluminalis.com

Personal Information FLUMINALIS CHURCH INTERIORS BV. requests personal information at various times during the use of our Website. These requests are made to allow us to provide services you have requested, or to enhance your experience while visiting us. Information we collect may include your name, address, telephone number, email address, and credit card information. In addition, we periodically sponsor contests and other promotions that may require other personal information in order to participate. In all cases, you are under no obligation to provide any personal information.

FLUMINALIS CHURCH INTERIORS BV. has access to users' information. We will not give or sell your private information to any outside company for its use in marketing or solicitation. However, we may disclose your information in certain cases where we have your permission or under special circumstances, such as when we believe it is required by law.

Periodically, we will use the information provided to us to notify you of important announcements regarding special offers or important functionality changes to our Website. If you would rather not receive this information, you can request to be excluded from these announcements.

FLUMINALIS CHURCH INTERIORS BV. also uses information on an aggregate basis (without individual information) to better understand our users and to improve our site.

Cookies "Cookies" (small information files stored by your browser) allow us to provide advanced features such as personalization and shopping carts. The cookies we use do not contain any personal information. If you wish, you can change your browser settings to disable cookies.

External Links This site contains links to other sites. FLUMINALIS CHURCH INTERIORS BV. is not responsible for the privacy practices or the content of such Websites.

Your Consent By using our Website, you consent to the collection and use of this information by FLUMINALIS CHURCH INTERIORS BV.



Copyright 2012 Fluminalis Church Interiors Horssen Holland. All Rights Reserved.